
Lebensfreude – Geborgenheit – Sich Wohlfühlen
Eine Dienstleistung der Johanniter Seniorenhäuser
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Grüne Natur lädt zum Wohlfühlen ein
Johanniter-Haus Tannenhof, Mosbach

Die Einrichtung
Das Johanniter-Haus Tannenhof verfügt über 70 vollsta-
tionäre Pflegeplätze. Verschiedene Gemeinschaftsräume 
stehen ebenfalls zur Verfügung. Helle Räume sorgen für 
den Wohlfühlfaktor der Bewohner, verschiedene Gemein-
schaftsräume stehen ebenfalls zur Verfügung.

Die unmittelbare Nähe des Johanniter-Hauses zum 
Neckarelzer Wald ist kennzeichnend für die Lage der Ein-
richtung. Der Stadtkern ist bequem mit der Stadtbuslinie 
erreichbar. Persönlich, liebevoll und geborgen ist die At-
mosphäre unseres Hauses.

Die Lebensfreude unserer Bewohner steht für uns im 
Mittelpunkt, deshalb legen wir großen Wert darauf, ge-
meinsam Zeit zu verbringen, Feste zu feiern und ein le-
bendiges Miteinander zu ermöglichen.

Rundum gut versorgt 
Das Johanniter-Haus Tannenhof ermöglicht den Bewoh-
nern aktiv am Leben teilzunehmen und den Alltag ab-
wechslungsreich zu gestalten. Individuell angepasst an 
die Bedürfnisse und Gewohnheiten des Einzelnen, erfolgt 
Hilfe zur Selbsthilfe um die Selbstständigkeit so weit und 
so lange wie möglich zu erhalten.

Das Leistungsangebot
 • Vollstationäre Pflege
 • Tagespflege
 • Kurzzeitpflege
 • Betreuung an Demenz Erkrankter
 • Seelsorge
 • abwechslungsreiche Betreuungs- und Beschäftigungs-
angebote 

 • Seniorengymnastik, Gesprächskreise, Dia- und Film-
vorträge 

 • hauswirtschaftliche Tätigkeiten wie Kochen und 
Backen

 • Veranstaltungen und jahreszeitliche Feste
 • Hauswirtschaftliche Unterstützung, Wäscheversor-
gung, …

 • u.v.m
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Johanniter Betriebsgesellschaft mbH
Regionalzentrum Süd

Ihr Ansprechpartner: 
Hans-Jürgen Mössner
Einrichtungsleiter
Tel. 06261 8002-0
info-mosbach@jose.johanniter.de

Weitere Informationen unter: 
www.johanniter.de/senioren/mosbach

Menschen mit Demenz
Zusätzlich zu unseren Fachkräften beschäftigen wir auch 
im Johanniter-Haus Tannenhof geschulte und erfahrene 
Betreuungskräfte, die für dementiell erkrankte Bewoh-
nerInnen da sind, diese in ihrem Alltag unterstützen und 
ihnen ein Gefühl von Sicherheit und Geborgenheit ver-
mitteln. Somit ist nicht nur eine qualifizierte, sondern 
auch individuelle Pflege und Betreuung möglich.

Zufriedenheit durch Qualität
Die regelmäßige Teilnahme am Fort- und Weiterbil-
dungsmaßnahmen trägt zum hohen Leistungsniveau der 
Mitarbeiter bei und sichert ein Höchstmaß an Qualität. 
Die Qualitätsstandards orientieren sich am aktuellen 
Stand der Pflegewissenschaft.

Die Johanniter Seniorenhäuser GmbH
Die Johanniter Seniorenhäuser GmbH ist ein moderner, 
gemeinnütziger, christlicher Anbieter stationärer Pflege 
und Betreuung. In über 90 Altenpflegeeinrichtungen en-
gagieren sich deutschlandweit rund 6.000 Mitarbeiter.

Die Johanniter Seniorenhäuser GmbH arbeitet unter dem 
Dach des evangelischen Johanniterordens, dessen wich-
tigstes Anliegen seit Jahrhunderten die Hilfe von Mensch 
zu Mensch ist und bis in die heutige Zeit der Tradition 
christlicher Nächstenliebe folgt.

Johanniter-Haus Tannenhof
Tannenweg 12, 74821 Mosbach

Johanniter-Haus Tannenhof, Mosbach 

Pflege für die Seele
Ehrenamtliche Johanniter-Mitarbeiter leisten einen 
wichtigen Beitrag, denn sie pflegen die Seele der alten 
Menschen. Sie besuchen die Seniorenhäuser, führen Ge-
spräche, unternehmen Spaziergänge und kümmern sich 
um kleine Erledigungen. Gemeinsame Freizeitaktivitäten 
stärken die Gemeinschaft in den Häusern. Die Johanniter 
möchten, dass die Lebensqualität aller Bewohner auch 
im Alter hoch bleibt, dass sie den Alltag genießen und an 
einem lebendigen sozialen Netzwerk teilhaben können. 

Bei diesem Informationsblatt handelt es sich le-
diglich um eine Erstinformation.

Für Rückfragen sowie ein ausführliches Informa-
tionsgespräch zur Darstellung unseres Leistungs-
angebotes gemäß §3 WBVG (Wohn- und Betreu-
ungsvertragsgesetz) stehen wir Ihnen jederzeit 
gerne zur Verfügung.


